

РЕСПУБЛИКА КРЫМ СИМФЕРОПОЛЬСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ

10 (внеочередная) сессия II созыва

РЕШЕНИЕ

29 января 2020 г.

г. Симферополь

№ 130

О внесении изменений в решение 88 сессии Симферопольского районного совета Республики Крым I созыва от 27.02.2019 № 1158 «Об оплате труда председателя Контрольно-ревизионного управления Симферопольского района Республики Крым»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Совета министров Республики Крым от 26.09.2014 № 362 «О предельных нормативах формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, муниципальных служащих в Республике Крым», Положением об оплате труда выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои на постоянной основе, лиц, замещающих иные муниципальные должности муниципального образования Симферопольский район Республики Крым, утвержденным решением 66 сессии Симферопольского районного совета Республики Крым I созыва от 02.07.2018 № 867, в связи с возникновением права на изменение ежемесячной надбавки к должностному окладу за выслугу лет районный совет решил:

- 1. Пункт 1 решения 88 сессии Симферопольского районного совета Республики Крым I созыва от 27.02.2019 № 1158 «Об оплате труда председателя Контрольно-ревизионного управления Симферопольского района Республики Крым» (далее Решение) изложить в следующей редакции:
- «1. Установить 27 января 2020 года ПАВЛЕНКО Марии Николаевне, председателю Контрольно-ревизионного управления Симферопольского района Республики Крым:
 - 1.1. Должностной оклад 18441,00 руб.;
 - 1.2. Ежемесячную надбавку за выслугу лет 20% от должностного оклада;

- 1.3. Ежемесячную надбавку к должностному окладу за особые условия труда 190,40% должностного оклада».
- 2. Управлению по обеспечению деятельности Симферопольского районного совета (Драница С.К.) настоящее решение обнародовать на информационном стенде администрации Симферопольского района (первый этаж административного здания Симферопольского районного совета, расположенного по адресу: г. Симферополь, ул. Павленко, 1), разместить на официальном Портале Правительства Республики Крым на странице Симферопольского района http://simfmo.rk.gov.ru.
 - 3. Настоящее решение вступает в силу с момента подписания.
- 4. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на председателя Симферопольского районного совета Г.Ю. Шабанову.

Председатель Симферопольского районного совета

Г. Шабанова